

MUNICIPIUL CRAIOVA
Primăria Municipiului Craiova
Direcția Servicii Publice
Nr. 305773 / 07.09.2023

Referat
privind modificarea Regulamentului de desfășurare a activității de
demolare/desființare a construcțiilor executate ilegal pe terenuri ce aparțin
domeniului public/privat al Municipiului Craiova

Prin HCL nr. 388/2013 s-a aprobat gestiunea directă pentru activitatea de demolare a construcțiilor provizorii sau definitive amplasate ilegal pe domeniul public și privat al Municipiului Craiova dată în competența RAADPFL Craiova. De asemenea s-au aprobat Regulamentul, Caietul de sarcini și tarifele aferente acestei activități.

Prin adresa înregistrată la Primăria Municipiului Craiova sub numărul 293095/29.08.2023, Poliția Locală a Municipiului Craiova ne aduce la cunoștință:

- faptul că există hotărâri judecătorești definitive având ca obiect desființarea construcțiilor realizate fără autorizație de construire pe terenuri proprietate privată prin care instanța de judecată a dispus autorizarea Primarului Municipiului Craiova să desființeze construcția edificată fără autorizația de construire pe cheltuiala pârâtului în situația în care pârâtul nu își va îndeplini obligațiile în termenul stabilit de instanță;

- practica executorilor judecătorești ce pun în executare titlurile executorii prin care solicită Primarului Municipiului Craiova prin împuternicit Șeful Poliției Locale a Municipiului Craiova să pună la dispoziția acestora logistica și sumele de bani necesare pentru punerea în executare a titlurilor executorii;

- faptul că împuternicitul Primarului Municipiului Craiova se află în imposibilitatea de a aduce la îndeplinire solicitarea expresă a executorilor judecătorești și ca atare există riscul perimării cererilor de executare, se impune modificarea Regulamentului de desfășurare a activității de demolare/desființare a construcțiilor executate ilegal pe terenuri ce aparțin domeniului public/privat al Municipiului Craiova.

Conform prevederilor art.8 alin(1) din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, activitatea autorității publice locale este guvernată de principiul transparenței astfel în procesul de elaborare a actelor normative autoritățile și instituțiile publice au obligația de a informa și de a supune consultării și dezbaterii publice proiectele de acte normative și de a permite accesul cetățenilor la procesul de luare a deciziilor administrative precum și la datele și informațiile de interes public în limitele legii.

Conform prevederilor art.7 din Legea nr. 52/2003, republicată, privind transparența decizională în administrația publică, în cadrul procedurilor de elaborare a proiectelor de acte normative, autoritatea administrației publice are obligația să publice un anunț referitor la această acțiune pe site-ul propriu, care va fi adus la cunoștința publicului cu cel puțin 30 de zile lucrătoare înainte de supunerea spre avizare de către autoritățile publice, iar autoritatea administrației publice stabilește o perioadă de 10 zile calendaristice de la data publicării, pentru a primi în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice.

Având în vedere cele menționate mai sus, precum și prevederile O.U.G. nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr. 52/2003, republicată, privind transparența decizională în administrația publică, O.G. nr.71/2002 privind organizarea și funcționarea serviciilor publice de administrare a adomeniului public și privat de

interes local, cu modificările și completările ulterioare, *propunem spre consultare publică pe site-ul instituției www.primariacraiova.ro la rubrica transparența decizională, proiecte de acte normative supuse consultării, proiectul de hotărâre privind modificarea Regulamentului de desfașurare a activității de demolare/desființare a construcțiilor executate ilegal pe terenuri ce aparțin domeniului public/privat al Municipiului Craiova.*

Primar,
Lia-Olguța VASILESCU

Director Executiv,
Delia Ciucă

*Îmi asum responsabilitatea pentru fundamentarea,
realitatea și legalitatea întocmirii acestui act oficial*

Data:

Semnătura:

Director Executiv Adj.,
Alin Glăvan

*Îmi asum responsabilitatea pentru fundamentarea,
realitatea și legalitatea întocmirii acestui act oficial*

Data:

Semnătura: